1. Calcule el valor numérico de Si a = 2, b = –1, c = 3, d = 1, e = 5
5a² + 2bc + 3d
5(2)2+2(-1)(3)+3(1)
5.4+2(-3)+3
20-6+3
17

3a² – 2ac + 3e
3(2)2-2(2)(3)+ 3(5)
3(4) – 2(6)+15
12 – 12 + 15
15

–5ab + 1
-5(2)(-1)
10


2. Calcule el valor numérico de   (a + b) – (c – d) , si a = 2, b = 1, c = -1  y d = 3
a + b – c + d
2 + 1 – (-1) + 3
7

3.   x3 + 4x2 + x – 1      calcule el valor para cada valor dado de x. 	SI  x = –2	 
(-2)3 + 4(-1)2 + (-2) -1
-8 + 4.1 -2 – 1
 -8 + 4 – 2 – 1
-7
2x² – 10x + 13 	calcule el valor para cada valor dado de x. 	SI	x = 4 

 2(4)² – 10(4) + 13 
 2(16) – 40 + 13 
32 – 40 + 13 
 5

3x+ 8y 		cuando x = 1
3(1) + 8(3) 
3 + 24 
27

RESUELVA LOS SIGUIENTES EJERCICIOS
x3 + 4x2 + x – 1 	calcule el valor para cada valor dado de x.	x = –1	 
El valor numérico de n2 – 5n + 10 para n = –10 es:
El valor numérico de 3x2 + 5(x – 4) para x = –5 es:
3x2 – 5x –1 		cuando x = 3
3x2 – 5x –1 		cuando x = –1
2x² – 10x + 13 	cuando x = 4
3x + 8y 		cuando, y = 3

